GALMACK S.A.

GUAYAQUIL, JUNIO 30 DEL 2020

INFORME DE GERENCIA

SEÑORES.

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTA

GALMACK S.A.

CIUDAD.

SEÑORES ACCIONISTA:

EN MI CALIDAD DE GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE GALMACK S.A. Y DANDO CUMPLIMIENTO AL NUMERAL 4 ART. 263 DE LA LEY DE LA COMPAÑIAS, INFORMO A USTEDES SOBRE LAS ACTIVIDADES ECONOMICAS Y FINANCIERAS MAS RELEVANTES QUE SE HAN REALIZADO DURANTE EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2019

DEBO INDICARLES QUE SE HAN CUMPLIDO CON TODAS LAS DISPOCISIONES LABORALES, TAL COMO LO ESTIPULA EL CODIGO DEL TRABAJO Y LA LEGISLACION ECUATORIANA. ASI COMO TAMBIEN EN LA PARTE TRIBUTARIA.

TAMBIEN HEMOS CUMPLIDO CON LOS ORGANISMOS DE CONTROL EN CUANTO A LA PRESENTACION DE INFORMACION FINACIERA, COMO EN EL PAGO DE IMPUESTOS, Y DEMAS CONTRIBUCIONES DE LEY.

EN EL AÑO 2019 SE PRODUJERON VENTAS POR VALOR DE \$ 13,196.027.00 SE ORIGINO OTROS INGRESOS POR VALOR DE \$ 80.275,00 LOS GASTOS DE ADMINISTRACION DEL AÑO 2019 FUERON DE\$2,099.887.00 LO QUE REPRESENTA AL MOVIMIENTO DE DICHO AÑO.

COMO RESULTADO GENERAL EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2019 DA UNA UTILIDAD DE \$90.876,00 DETALLADO EN EL ESTADO DE PERDIDAS Y GANACIAS, CABE MENCIONAR QUE IGUAL COMO TODOS LOS AÑOS CONOCEN LOS PRINCIPALES MIEMBROS DEL DIRECTORIO.

RECOMIENDO AL DIRECTORIO MANTENER LA MOTIVACION BUSCAR ALTERNATIVAS PARA MEIORAR PROMOVER LO NECESARIO EN LA POST VENTA TALLERES Y REPUESTOS, RECONOCER LA IMPORTANCIA DEL CAPITAL HUMANO EN LA COMERCIALIZACION Y ADMINISTRACION, ADEMAS EL FORTALECIMIENTO FINANCIERO.

FINALMENTE LES INFORMO QUE LOS ESTADOS FINANCIEROS ESTAN AUDITADOS HASTA AÑO 2019 Y JUNTO CON EL. PRESENTE IMPORME SERA PRESENTADOS ANTE LA SUPERINTENDECIA DE COMPAÑÍA UNA VEZ APROBADOS POR LA JUNTA GENERAL

ATENTAMENTE

Harino, He ducy de Galagen

GERENTE GENERAL